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Assistentin ehdotus maastomittausohjeen rungoksi

EDM = laseretäisyysmittari
A ja B = mittaajat

Kirjuri = henkilö, jolla paperit ja kirjoitusalusta, ajattelee enemmän

Mittaaja = henkilö, joka ryynää laitteiden kanssa, keskittyy mittauksiin ja turvallisuuteensa

Haamupuu = kartalla oleva puu, jolle ei löydy maastossa vastinetta ”Tuon se latvan ilmakuvamittaaja on mitannut”

Ilmakuvapuu = kartalla oleva puu, STRS-havainto, voi olla vaurioitunut sitten ilmakuvauksen, joka pitää huomioida, ettei tule tuomituksi syyttä haamupuuksi.

Omissiopuu = Kartalta puuttuva, ilmakuvalta näkymättä jäänyt puu. Yleensä pieni puu, jonka suhteellinen pituus on alle 0.5. Voi olla isompikin puu, jos jäänyt varjoon, jolloin yleensä puun etelä- tai kaakkoispuolella, auringon suunnassa on varjostava puu.
0) Aamutoimet

- kuten kirjattu, tavoitteena että kaikki on matkassa. LISTA.
1) Suunnistaminen koealalle

- kuten kirjattu, Kartat, bussoli, GPS. Tavoitteena että paikka löytyy.
2) Koealan keskipisteen hahmottaminen / Assistenttipaalun paikannus

Identifioidaan ja laputetaan kolme ilmakuvapuuta (kts. vaihe 3). Otetaan niistä suunta (+/- 180 astetta lappuun merkitystä vastasuunnasta) ja etäisyys, jolloin saadaan kolme pistettä, joiden painopisteessä koealan keskipiste on. Pisteiden hajonta kertoo tarkkuudesta. Samalla otetaan assistenttipaalulta suunnat ja etäisyydet näihin kolmeen puuhun ja kirjataan havainnot puulle ”nolla” tai ”paalu”. A toimii bussoli/EDM –miehenä ja B toimii kirjurina.

3) Ilmakuvapuiden identifiointi ja haamupuiksi tuomitseminen

Lappujen sarjanumerointi vastaa kiertojärjestystä myötäpäivään. Tässä järjestyksessä ilmakuvapuut laputetaan, laittaen lappu aina esim. S-puolelle puuta. Bussoli ja laput A:lla, kartta B:llä. A lukee lapuista suuntaviuhkan – suunnat naapureihin – jonka avulla varmistuu, että ollaan oikealla puulla. Suuntia kannattaa ottaa vähintään 2, mieluiten kolme. B avustaa kartan kanssa, hän voi jo siirtyä selkeissä kohteissa seuraavalle puulle ja ehdottaa, että ”tämä sitten on n:o #”. Jos kapasiteettia riittää, B voi mitata kartalta puuttuvien (yleensä pienten) puiden läpimittoja, ja laputtaa yli 50 mm:t numeroilla, joiden ID on yli 200. Tällöin yhdistetään työvaiheet 3 ja 4 ja B ei jää toimettomaksi.
Mikäli suuntaviuhka ei päde, eli naapurit eivät ole lapun ilmoittamissa suunnissa, voidaan epäillä

1) laputettavaa puuta haamupuuksi

2) jotain suuntaviuhkan puista haamupuuksi. 

Tapauksessa 1) miltei kaikki puut ovat väärissä suunnissa ja tapauksessa 2) jo(t)kin on väärässä suunnassa. Ainoastaan ottamalla suuntia ja geometrisella päättelyllä voidaan virhe paikantaa. Paikannusvirheen suuruus voidaan arvioida kaavalla:

Virhe = arvioitu etäisyys * (suuntaero asteina / 100) * 1.5. Esim., jos 5 metrin päässä oleva puu on 10 astetta sivussa, on virhe ympyräkaarella 5 m * 0,1 * 1,5 = 0.75 m. Puukartalta voi arvioida etäisyyksiä, tai ryhmä voi laskea koealakohtaiset etäisyysmatriisit ilmakuvapuiden koordinaattien avulla.

Haamupuu on kartalla oleva puu, jolle ei löydy maastossa vastinetta ”Tuon se latvan ilmakuvamittaaja on mitannut”. Haamupuulle annetaan uusi n:o (> 200) ja lomakkeella olevat STRS tiedot yliviivataan.

4) Omissiovirheiden identifiointi 
Kartalta puuttuvat, läpimitaltaan yli 50 mm elävät puut, pystykuolleet ja pystypökkelöt saavat numerolapun. Tämän vaiheen jälkeen tiedetään kaikkien koealalla olevien puiden ID. Koealan reunoilla käytetään karttaa apuna, ja otetaan epävarmat tapaukset mukaan. Keskipisteestä voi lukea etäisyyksiä, jos näkyvyys on hyvä.

5) Puidenluku

Kaikkien puiden puulaji, puuluokka ja d13 määritetään. A mittaa, B kirjaa ja kontrolloi. 

6) Koepuuvalinta
Puut, joiden numeron (ID) jakojäännös kolmella on nolla ovat koepuita. Voi myös käyttää joka kolmatta riviä lomakkeella. Valinta kohdistuu niin ilmakuvapuihin kuin omissiopuihin.

7) Koepuumittaukset
A:lla hypsometri, B:llä mittanauhan toinen pää ja kirjurinvälineet.  B osoittaa puut ja suunnan maastossa, jonne latva voisi näkyä, myötävalon suunnasta. A siirtyy sinne ja tekee h / hc havainnot. B kirjaa.


8) Paikannus

Paikkaa vailla olevat puut paikannetaan ottamalla kolme suuntaa ja etäisyyttä ilmakuvapuihin (ID < 200), joita siis käytetään geodeettisina kiintopisteinä maastossa tehtävässä kolmioinnissa. Puut eivät siksi saa olla vinoja, ja jos mahdollista, valitaan puita, joilla on terävä latva. Puut saavat olla koealan ulkopuolelta, jos ID tunnetaan varmasti. A tekee suunta- ja etäisyyshavainnot, B kirjaa ja kontrolloi: ”sanoi 270 astetta, mutta tuohan tähtää etelään!”. Etäisyys vaakasuunnassa, jos mahdollista 1.3 m korkeudelta, jolloin etäisyyshavaintoon voidaan harhatta lisätä lpm:n puolikas. Suunta tuntemattomalta P0 tunnetulle PA: mittaaja asettuu linjaan puiden väliin tai tuntemattoman taakse. Jos mittaus tehdään toiseen suuntaan, tarvitaan kaksikehäinen bussoli, jolla myös vastasuunta-asteikko (+-180 astetta). Asteikkojen (suuntien P0(PA, PA(P0) sekakäyttö aiheuttaa yleensä ongelmia, joten kannattaa pitäytyä toisessa tyylissä. Laskennassa tarvitaan atsimuutti vektorille P0(PA.

9) Lappujen poisto (tehdään keskitetysti kurssin jälkeen/perjantaina kontrollimittausten jälkeen)

Huomioita

· Jos ilmakuvapuun kohdalla onkin kaksi runkoa joilla yhteinen latvus, toinen rungoista on omissiopuu

