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Abstract
Työjärjestys koealalla

Päähenkilöt: Kirjuri K, Liikkuva L

· K tai L löytää koealan keskitolpan/assistenttitolpan, jolle on tarkka GPS-sijainti.

· K etsii ensimmäisen puun ja tarkistaa, onko puu olemassa puukartassa oikeassa paikassa oikean kokoisena. Jos puu ei ole oikein mitattu kuvalta, K antaa sille uuden 2-alkuisen tunnuksen.
· L rientää puun luokse, kiinnittää numerolapun. Out-puut pyritään laputtamaan, mutta niihin ei tuhlata aikaa eli laputetaan vain selvät tapaukset.
· Lapun kartasta katsotaan lähin naapuri ja toistetaan vaiheet 2-3, näin edetään kunnes kaikki puut on laputettu.

· L mittaa puiden läpimitat ja kertoo K:lle läpimitat ja puulajit, puuluokat, K kirjaa ja kontrolloi puuluokat.
· K osoittaa L:lle koepuut (joka 3:s), L mittaa pituuden ja alimman elävän oksan korkeuden, K avustaa eli pitää mittanauhan toista päätä.
· L mittaa sijainniltaan epävarmojen ja kartasta puuttuvien puiden (numerot > 200) sijainnit ottamalla puiden välisiä etäisyyksiä ja suuntia, kolmeen puuhun, K kirjaa.
A. Koealan sijainti
Koealan keskipiste etsitään ensin (apuna käytetään: GPS-laite, kompassi, kartta, maaston korkeusmalli). Tolppa on melko lähellä keskipistettä. Pyritään löytämään keskipiste mahdollisimman tarkasti kolmioinnin avulla (katso kohta 6). Koska tolppa ei kuitenkaan ole tarkassa keskipisteessä, ympyräkoealan säteeseen lisätään ylimääräinen metri. Tältä suurennetulta ympyräkoealalta (säde=12,28 m) mitataan siis tarkasti etenkin ne puut, jotka eivät näy ilmakuvalla.
B. Puiden mittaus
Yleistä puiden mittauksesta

Kaikilta ympyräkoealoilta mitataan puut, joiden läpimitta on yli 50 mm sekä sitä pienemmät kuvapuut. Jokaisella puulla on yksilöllinen tunnuksensa, joka koostuu koealan tunnuksesta ja puun tunnuksesta. Molemmat tunnukset ovat lukuja, ja ne lukevat numerolapuilla, jotka kiinnitämme mitattaviin puihin.
1) Ilmakuvapuiden laputus ja omissiopuiden tunnistaminen ja numerointi (>200)
Ensin löydetään yksi puu. Siihen kiinnitetään nastalla jo etukäteen tulostettu lappu, josta näkee suunnat naapureihin. Tähystetään ilmoitettuihin suuntiin ja mennään puulle, joka on annetussa suunnassa (+/- jotain). Tässä vaiheessa meillä on käsitys, että puu voi olla n:o #, ja jos se on se, näkyy siltä puulta katseltuna lapun ilmaisemassa suuntaviuhkassa muita suuria puita. Jos nämä naapuripuiden bussolisuunnat (suuntaviuhka) pätevät, laputetaan tämä puu #. Koko ajan suunnistamisen apuna käytetään karttaa, jossa on symboleina puun pituus ja puulaji. Lisäksi kartalta voi arvioida etäisyyksiä, joita lapuissa ei ole.
Toinen voi käyttää karttaa ja ehdotella, mikä puu saisi minkä numeron. Toinen ottaa bussolilla suuntia ja kiinnittää laput puihin. Laput kiinnitetään rinnankorkeudelle, kaikki kohti koealan keskipistettä. Haamupuut (esiintyvät ilmakuvalla, mutta eivät maastossa) tunnistetaan siitä, että suuntaviuhka ei täsmää. Haamupuiden tiedot lomakkeissa yliviivataan.
Ne puut, jotka eivät erotu ilmakuvalta (omissiopuut, noin yli 1 metri), mitataan uudestaan tarkasti (kohdassa 3 ja 5). Ne saavat uuden tunnuksen, joiden numerointi alkaa 201:stä jokaisella koealalla. Tyhjään lappuun kirjoitetaan siis kyseisen koealan tunnus ja puun numero tussilla. 

2) Pienten, näkymättä jääneiden puiden (omissiopuiden) laputus (ID>200)
Puiden numerointi alkaa 201:stä. Toinen laputtaa puita, ja toinen kirjaa lomakkeeseen vasta laputettujen puiden numerot.
3) Puidenluku (numero, puulaji, d1.3, puuluokka) kaikille puille

Toinen toimii kirjurina (välineet: lomake, lyijykynä, valmiit tulosteet), kun toinen kulkee läpimittasaksien ja kepin (1,3 m) kanssa. Läpimitta mitataan kohtisuorasti koealan sädettä vastaan mittasaksilla. Läpimitan mittaaja ilmoittaa myös puulajin kirjurille jokaisen puun kohdalla erikseen. Kirjuri tarkkailee latvuksia puuluokan varalta.
Puulajikoodit ja puun tilat mitataan kaikilta puilta (kirjuri merkitsee muistiin):
Puulajikoodit

1 mänty

2 kuusi

3 hieskoivu

4 rauduskoivu

5 haapa

6 harmaaleppä

7 tervaleppä

8 tuomi

13 raita

16 pihlaja

20-25 vapaat koodit

Puuluokka (puun tila)
11 elävä, normaali latvus

12 elävä, latvus huomattavan epäsymmetrinen

13 elävä, latvus vahingoittunut/harva (kuoleva puu)

14 elävä, huomattavan kallistunut runko (>1 m)

21 kuollut (lähiaikoina), pystyssä

22 kuollut, runko katkennut

23 kuollut, kaatunut (jos puu näkyy ilmakuvassa pystyssä)

Lisäksi voi tehdä muistiinpanoja poikkeuksellisen puun tilasta.

4) Koepuuvalinta

Joka kolmas todellinen, maastossa oleva puu valitaan koepuuksi (systemaattinen otanta, joka kolmas ei-yliviivattu lomakkeen rivi). Myös joka kolmas omissiopuu valitaan koepuuksi (siis 203, 206, 209).
5) Koepuumittaukset

Koepuista mitataan pituus h (m) ja alimman elävän oksan korkeus hc (m). Koepuiden pituudet ja niiden alimman elävän oksan korkeudet mitataan hypsometrillä/Vertexillä. Kirjuri pitää mittanauhan toista päätä hypsometrin tapauksessa, koska lattaa ei käytetä.
6) Paikannusta vaativien puiden paikannus kolmioinnilla (mukaan lukien assistenttipaalun paikannus)

Assistenttipaalun ja omissiopuiden tarkka sijainti määritetään kolmiointia käyttäen.
Kolmiointi

Löydetään assistenttipaalu. Saadaan 4-5 lähellä olevaa kartan ilmakuvapuuta yhteensovitetuksi sen maiseman ja ison puiden (ne näkyvät ilmasta) kanssa, jotka ovat maastossa. Laputetaan ne. Mitataan suunta ja etäisyys vaakatasossa kolmesta puusta kohti keskipistettä, nyt suuntaan pitää lisätä/vähentää 180 astetta siitä, mitä numerolapussa on. Suunta otetaan puiden välissä seisoen, selkä tuntematonta puuta vasten. Etäisyys mitataan puun vieressä seisoen, etäisyysmittarin takalaita puun keskikohtaa vasten ja tähdätään vaakatasossa haluttuun kohteeseen. Etäisyyteen pitää lisätä kummastakin puusta 1/2 d1,3. Saadaan kolme XY pistettä, joiden pitäisi olla 0,5-metrisen ympyrän sisällä. Hahmotetaan painopiste, ja pidetään sitä puiden avulla saatuna omana keskipisteenä. Jos pisteiden hajonta on pientä, alle 0,5 m, voidaan uskoa, että XY tarkkuus on 0,5 m tai parempi.

Maastossa mitataan suunta ja etäisyys kolmeen lähimpään, tunnettuun, ilmakuvalla näkyvään puuhun. Kolmiointimittaukset tehdään tarvittaessa vasta sen jälkeen, kun koko muu koeala on jo mitattu siksi, että kolmiointiin tarvittavia kuvapuita ei välttämättä vielä ole tarkistusmitattu maastossa.

Muuta:

· Jos kova sade yllättää, mittaustöitä ei tehdä, vaan jatketaan puiden laputtamista (tarvittaessa seuraavalla koealalla).
· Säilykepurkista (tomaattipyre) tehty pikakaulain, jolla tarkistetaan, onko puun läpimitta vähintään 5 cm
· Rinnankorkeuskeppi 1,3 m
· Jos ilmakuvapuun kohdalla on kaksi runkoa, joilla on yhteinen latva, voimme päättää toisen puista olevan omissiopuu, joka siis numeroidaan 2-alkuisena, kolminumeroisena lukuna.

· Koealan 7-metrinen pökkelö kuuluu puuluokkaan 22: kuollut, runko katkennut.

Kysymyksiä:

· Assistentin ehdotuksessa maasto-ohjeeksi lukee "Haamupuu on kartalla oleva puu, jolle ei löydy maastossa vastinetta -- Haamupuulle annetaan uusi n:o (>200)". Jos haamupuuta ei ole olemassa, miksi se pitää numeroida?

· Saako/Täytyykö soikeanmallisen puunrungon läpimitan mitata kahden suunnan keskiarvona?

Kalustoluettelo (3D-inventointi)
· GPS, 10 m, KKJ:ssa operoiva (HLÄ)

· Bussoli, astejaotus (HLÄ)

· Laseretäisyysmittari, esim. HD150 (minimi 4 kpl, tarkistusryhmä voi käyttää mittanauhaa), mittanauha 1 kpl

· Mittasakset, pikakaulain (HLÄ)

· karttalaukku (HLÄ)

· Mittanauhat (2, 20 m) (HLÄ)

· Hypsometri + metsurimitta/latta (voi myös käyttää laseretäisyysmittaria) (HLÄ)

· Kirjoitusalusta (HLÄ)

· Paljon nastoja (700 kpl/ryhmä) (HLÄ)

· Lomake per koeala (sis. fotogrammetriset mittaukset) (RYHMÄ)

· Lappuja (tulostettuja ja tyhjiä) (TIMO)

· tusseja (TIMO)

· Mittausohje ja koodit (RYHMÄ)

· Rinnankorkeuskeppi (RYHMÄ)

Lisäksi varaisimme kurssin käyttöön kaikki Hydessä olevat Vertex-pituusmittarit. (TIMO & SILJA)

