Erikoisharjoitus IV

Puustotunnusten estimointi "Naessetin menetelmällä" / regressioestimoinnilla

Vastuuhenkilö Ilkka Korpela; erikoisasiantuntija Aki Suvanto
Tutkimusartikkelissa Aki Suvanto, Matti Maltamo, Petteri Packalén & Jyrki Kangas (2005) "Kuviokohtaisten puustotunnusten ennustaminen laserkeilauksella"
(http://www.metla.fi/aikakauskirja/full/ff05/ff054413.pdf) esitetään regressiomalleja, joilla voi ennustaa seuraavia puustotunnuksia: Ln(V); √G, √N, √DGM, HGM eli 
puuston kokonaistilavuus m3/ha, 
pohjapinta-ala m2/ha, 
Runkoluku n/ha, 
Pohjapinta-alamediaaniläpimitta (cm) 
ja mediaaniläpimittaa vastaava keskipituus (m).
Ryhmänä tehtävä on testata regressiomallien tarkkuus Hyytiälän koeala-aineistossa. Suvanto ym. (2005) tutkimuksen Lidar data on täsmälleen samalla laitteella edellisenä päivänä hankittua kuin Hyytiälän data (D:\ALS2004), tosin lentokorkeus tutkimuksessa Suvanto ym. (2005) oli 1500 m Hyytiälän aineiston 900 m sijaan, mikä vaikuttaa pulssin leveyteen puustossa. 3.8. ja 4.8.2005 käytetyistä pulssitehoista ei ole tietoa. 
Ryhmällä on käytettävissään 2002–2005 mitatut koealat (D:\MINV12\PUUDATA), joista on tarkkaan kartoitettu ja mitattu kaikki minimi-rinnankorkeusläpimittaa (30 - 60 mm) paksummat puut.
Maastokoealoja käsitellään "kokonaisina kuvioina" ja toisaalta 2-3 aarin eli ~ (14 ( 14 m) - (17 m ( 17 m) - "paloina/ruutuina".  Puudata-tiedostossa puut esiintyvät hajapisteinä, joten datan paloittelu/ruudutus ja "kuviorajojen piirtäminen" jää ryhmän vastuulle. Ruutuja testattaessa huomioidaan vain täydet ruudut (jos joku osaa tehdä GIS-leikkauksia jollakin sovelluksella; ja pystyy keräämään puut ja lidar pisteet myös ei-täysille ruuduille, siitä saa lisäpisteitä), mikä pitää huomioida s.e. ruutujen koko (2-3 aaria) ja muoto (neliö/suorakaide) maksimoi täysien ruutujen määrän. Malleilla lasketaan yo. puustotunnukset sekä koko kuviolle että paloista muodostuvalle hilalle (ruudukko). 
Lidar-datasta haetaan ohjelmallisesti kunkin kuvion/ruudun alalle osuvat lidar-pisteet, joista lasketaan regressiomallien selittäjät, joita käytetään puustotunnusten estimoinnissa. Referenssipuiden avulla lasketaan vastaaville spatiaalisille yksiköille puustotunnusten (5) tosi-arvot.

Ryhmä laatii analyysissä tarvittavat ohjelmistot konsultoiden tarvittaessa opettajia sekä Aki Suvantoa, joka on mukana kurssilla.
Raportissa esitellään lyhyesti regressioestimointi, käytetyt ohjelmat ja esitetään tulokset taulukoin. Aikamenekki 3-4 päivää.

