BILAGA 1
SKRIFTLIGA MOTIVERINGAR TILL VITSORDSFÖRSLAGET ”MED BERÖM GODKÄND”

Anvisning: Nedan beskrivs teologiska fakultetens kriterier för bedömning av doktorsavhandlingar. Om det föreslagna vitsordet för avhandlingen är ”med beröm godkänd” går betygsnämnden igenom kriterierna på sitt möte, och på basis av diskussionen skriver första fakultetsrepresentanten en kort motivering  till varför avhandlingen anses vara utomordentligt förtjänstfull och ambitiös enligt alla enskilda kriterier. Det är alltså inte tillräckligt att doktorsavhandlingen uppfyller kriterierna, utan den ska vara exceptionellt väl utförd enligt alla kriterier.

Kriterium 1: Ämnesval, forskningsproblem, avgränsning av uppgiften och forskningsfrågor: Ämnets informationsvärde, forskningsproblemets relevans, ändamålsenligheten i hur uppgiften avgränsats. Fakulteten rekommenderar att en monografi inte ska överskrida 250 ark, bilagor inte medräknade.

[bookmark: _GoBack]Motivering:
     


Kriterium 2: Beaktande av tidigare forskning: Undersökningens förhållande till den vetenskapliga diskussionen på forskningsområdet.

Motivering:
     


Kriterium 3: Begreppslig klarhet och förtrogenhet med teorin.

Motivering:
     


Kriterium 4: Vilka forskningsmetoder som har använts: Ändamålsenligheten i valet av perspektiv och forskningsmetoder med tanke på forskningsproblemet. Visad förtrogenhet med de metoder som använts.

Motivering:
     


Kriterium 5: Material: Materialets kvalitet, relevans och tillräckliga omfattning med tanke på forskningsproblemet.

Motivering:
     


Kriterium 6: Presentation av resultaten och slutsatser: Analysens konsekvens och beaktandet av olika perspektiv. Slutsatsernas förankring i resultaten. Produktionen av ny kunskap. Undersökningens betydelse för vetenskapsområdet och/eller samhället. Som ytterligare merit kan räknas om undersökningen ger upphov till intressant vidare forskning eller nya metodologiska/teoretiska angreppssätt.

Motivering:
     


Kriterium 7: Ett insiktsfullt och kritiskt grepp: Kritiskt förhållningssätt till tidigare forskning, teorier, metoder, material och källor. Ett insiktsfullt angreppssätt räknas som merit.

Motivering:
     


Kriterium 8: Genomförande av undersökningen: Konsekvens och ändamålsenlighet i struktur och tekniskt genomförande samt språkets tydlighet.

Motivering:
     


