Yhteenvetotaulukko: Kokemus neuropsykologisesta tutkimustyöstä
Ohje
· Jos sinulla on kokemusta neuropsykologisesta tutkimustyöstä, liitä Opintopolussa 14.1.2025 klo 9.00 – 30.1.2025 klo 15.00 auki olevaan erikoistumiskoulutuksen hakemukseen tämä Word-muotoinen neuropsykologisen tutkimustyökokemuksen yhteenvetotaulukko omalla nimellä ja yksilöllisellä liitenumerolla tallennettuna (Sukunimi Etunimi_Liite_X). Yhteenvetotaulukkoon merkitään
· missä tutkimus on tehty (tutkimuspaikka)
· tehtävänimike
· työn aloituspäivämäärä (pp.kk.vvvv)
· työn päättymispäivämäärä (pp.kk.vvvv, nykyisen työn osalta merkitään hakuajan päättymispäivämäärä 30.1.2025)
· tehdyt tunnit yhteensä ilmoitetulla aikavälillä
· PDF-muotoisten työtodistus- ja muiden selvitysliitteiden numerot.

· Huomioi, että tutkimustyökokemusta ei hyväksytä osaksi ammatillista perehtyneisyyttä, kun arvioidaan hakukelpoisuusehtojen täyttymistä (vähintään 1 vuosi kokoaikaiseksi muutettua kliinisen neuropsykologian työtehtävissä hankittua ammatillista perehtyneisyyttä). Neuropsykologista tutkimustyötä voidaan kuitenkin laskea rajoitetusti ammatilliseen perehtyneisyyteen hakemuksen pisteytyksen yhteydessä. Neuropsykologista tutkimustyötä voidaan hyväksyä korkeintaan sama määrä kuin voidaan hyväksyä muuta kliinistä neuropsykologista työtä. 

· Tutkimustyökokemuksen tulee olla relevanttia neuropsykologian kannalta. Tutkimustyö huomioidaan siltä osin kuin se sisältää neuropsykologista potilas-/ asiakasvuorovaikutusta, esim. neuropsykologisten tutkimusten, kuntoutuksen tai haastattelujen tekemistä tutkimuspotilaille. Kirjallista työskentelyä (kirjallisuushaut, julkaisujen kirjoittaminen), datan analysointia tai teknisiä tutkimusavustajan töitä kuten datan syöttöä ei huomioida. Ammatilliseen perehtyneisyyteen ei lasketa myöskään opetustyötä.

· Sinun tulee esittää lähiesimiehen tai ohjaajan todistus, josta käy ilmi tutkimustyön osalta työaika, tarkka työnkuva ja tuntimäärä. 











	Sukunimi
	

	Etunimet
	

	Syntymäaika
	



Huom. Älä poista sarakkeita tai muuta sarakeotsikoita. Voit tarvittaessa lisätä taulukon loppuun rivejä (1. aktivoi tyhjä rivi ja klikkaa hiiren oikeaa näppäintä, 2.  valitse ”Lisää”  ”Lisää rivejä alapuolelle”). 
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