Yhteenvetotaulukko: Psykologiksi laillistamisen jälkeinen kliinisen neuropsykologian alalta saatu työnohjaus

Ohje
Jos olet saanut psykologiksi laillistamisen jälkeen kliinisen neuropsykologian alan työnohjausta, liitä Opintopolussa 14.1.2025 klo 9.00 – 30.1.2025 klo 15.00 auki olevaan erikoistumiskoulutuksen hakemukseen tämä Word-muotoinen työnohjauksen yhteenvetotaulukko omalla nimellä ja yksilöllisellä liitenumerolla tallennettuna (Sukunimi Etunimi_Liite_X). Yhteenvetotaulukkoon merkitään 
· työnohjaajan nimi
· työnohjaajan pätevyys
· työnohjaustunnit yksilötyönohjaustunteina
· PDF-muotoisten työnohjaustodistusliitteiden numerot. 

Huomioi, että 1 työnohjaustunti vastaa 45 minuuttia. Pisteytettäväksi tarkoitetun työnohjauskerran minimikesto on 30 minuuttia.

Työnohjaustunnit ilmoitetaan yksilötyönohjaustunteina. Muunna ryhmätyönohjaustunnit yksilötyönohjaustunneiksi kertoimella 0,75 (esim. 10 kpl 90 minuutin ryhmätyönohjauskertoja neljän hengen ryhmässä on yksilötyönohjaustunteina 10 x 2 x 0,75 = 15). Kahden hengen ryhmässä saatu työnohjaus katsotaan yksilötyönohjaukseksi. 

Työnohjaajalta edellytetään lähtökohtaisesti kliinisen neuropsykologian työnohjaajapätevyys. Jos työnohjaajalla on neuropsykologian erikoispsykologin koulutus tai vastaava (kliinisen neuropsykologian jatko-/täydennyskoulutus vuosilta 1983–1997) ilman työnohjaajapätevyyttä, hyväksytään 50 % työnohjauksesta. ET-kuntouttajaoikeuden omaavan psykologin tai muiden kuin neuropsykologien antamaa työnohjausta ei hyväksytä. Katso lista kliinisen neuropsykologian työnohjaajista Kliinisen neuropsykologian erikoistumislautakunnan verkkosivuilta. Huomioi, että kaikki pätevät työnohjaajat eivät ole antaneet lupaa julkaista nimeään verkossa. Jos työnohjaajasi nimi ei löydy listasta, tarkista asia häneltä. Tarkista myös päivämäärä, milloin ohjaajasi on saanut työnohjaajapätevyyden. Työnohjaustunnit lasketaan täysimääräisenä vasta ko. päivän jälkeen.









	Sukunimi
	

	Etunimet
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Huom. Älä poista sarakkeita tai muuta sarakeotsikoita. Voit tarvittaessa lisätä taulukon loppuun rivejä (1. aktivoi tyhjä rivi ja klikkaa hiiren oikeaa näppäintä, 2.  valitse ”Lisää”  ”Lisää rivejä alapuolelle”). 
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