Yhteenvetotaulukko: Psykologiksi laillistamisen jälkeinen neuropsykologian alan täydennyskoulutus

Ohje
· Jos olet osallistunut psykologiksi laillistamisen jälkeen neuropsykologian alan täydennyskoulutukseen, liitä Opintopolussa 14.1.2025 klo 9.00 – 30.1.2025 klo 15.00 auki olevaan erikoistumiskoulutuksen hakemukseen tämä Word-muotoinen neuropsykologian alan täydennyskoulutuksen yhteenvetotaulukko omalla nimellä ja yksilöllisellä liitenumerolla tallennettuna (Sukunimi Etunimi_Liite_X). Yhteenvetotaulukkoon merkitään
· Koulutuksen nimi ja järjestäjä
· Koulutuksen sisältö
· Koulutuksen laajuus joko läsnäolotunteina tai opintopisteinä
· PDF-muotoisten täydennyskoulutusliitteiden numerot.

· Huomioi, että 1 koulutustunti vastaa 45 minuuttia. Raportoi saatu koulutus joko läsnäolotunteina tai opintopisteinä, jos koulutuksen järjestäjä on ne määritellyt (1 op = 27 tuntia). Ilmoitettujen koulutusten soveltuvuus arvioidaan ja pääsääntöisesti soveltuva yliopistotasoinen koulutus hyväksytään opintopisteinä, muu koulutus läsnäolotunteina. 

· Hogrefen järjestämän Neuropsykologian perusteet – ammatillinen täydennyskoulutus lasten/aikuisten kanssa työskenteleville psykologeille -kokonaisuuden suorittaneiden osalta hyväksytään 10 opintopistettä.

· Neuropsykologiaa sivuavan koulutuksen osalta voidaan hyväksyä enintään 30 koulutustuntia. Neuropsykologiaa sivuavaksi täydennyskoulutukseksi katsotaan muut yliopistotasoiset psykologian alan koulutukset sekä esimerkiksi psykoterapian, psykiatrian, tilastotieteen ja oppimiseen liittyvät kasvatustieteen opinnot. 
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Huom. Älä poista sarakkeita tai muuta sarakeotsikoita. Voit tarvittaessa lisätä taulukon loppuun rivejä (1. aktivoi tyhjä rivi ja klikkaa hiiren oikeaa näppäintä, 2.  valitse ”Lisää”  ”Lisää rivejä alapuolelle”). 
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