Yhteenvetotaulukko: Neuropsykologian alaan liittyvä julkaisutoiminta (kaksi julkaisua)
Ohje
Jos sinulla on neuropsykologian alaan liittyviä julkaisuja, liitä Opintopolussa 14.1.2025 klo 9.00 – 30.1.2025 klo 15.00 auki olevaan erikoistumiskoulutuksen hakemukseen tämä Word-muotoinen julkaisutoiminnan yhteenvetotaulukko omalla nimellä ja yksilöllisellä liitenumerolla tallennettuna (Sukunimi Etunimi_Liite_X). Yhteenvetotaulukkoon merkitään kahdesta pisteytettäväksi tarkoitetusta
· julkaisun tai hyväksytyn käsikirjoituksen nimi tai hyväksytyn kongressiabstraktin sisältö
· kirjoittajatiedot (kaikki kirjoittajat)
· julkaisufoorumi
· julkaisuaika / hyväksymispäätös
· sivumäärä
· PDF-muotoisten julkaisuliitteiden (julkaisujen kopiot) numerot.

Julkaisun kopiosta tulee käydä ilmi tarkasti julkaisun nimi, kaikki kirjoittajat, julkaisufoorumi, julkaisuaika ja sivumäärä. Julkaisuun hyväksytystä artikkelista tulee käsikirjoituksen lisäksi toimittaa hyväksymispäätös, joka tulee olla tehty ennen hakuajan päättymistä 30.1.2025. Myös kongressiabstrakti tulee dokumentoida niin että ilmi käy sisältö, tekijät ja hyväksyminen kongressiin.

Huomioi, että neuropsykologian erikoistumiskoulutuksen valintamenettelyssä arvioidaan kaksi eri julkaisua. Kumpikin julkaisu pisteytetään erikseen 2025 valintaperusteissa ilmoitetuilla kriteereillä. Voit lähettää arviotavaksi useampia julkaisuja, joista parhaat kaksi pisteytetään. 
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Huom. Älä poista sarakkeita tai muuta sarakeotsikoita. Voit tarvittaessa lisätä taulukon loppuun rivejä (1. aktivoi tyhjä rivi ja klikkaa hiiren oikeaa näppäintä, 2.  valitse ”Lisää”  ”Lisää rivejä alapuolelle”). 
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